

辽拟考虑供水成本和缺水程度定水价

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经淼报道 水价确定应当充分考虑供水成本和资源稀缺程度;公共供水管网、地表水能够满足供水需求的地区禁止取用地下水。

省人大常委会11月26日审议《辽宁省节约用水条例(草案)(二次审议稿)》提出上述内容。

实行水价调节机制 不同水源分别分类计量

条例草案提出,实行促进节约用水的水价调节机制,水价确定应

当充分考虑供水成本和资源稀缺程度。城镇居民生活用水实行阶梯水价。再生水价格根据其水质和用途可以实行政府定价,也可以由供需双方协商确定。计划用水单位超计划、超定额用水的,对超计划、超定额用水部分实行累进加价。具体办法由各市制定。

供水单位、用水单位和个人应当按照国家有关规定安装和使用经计量检定合格的计量设施,并定期检查和

维护。用水单位和个人有两个以上不同水源或两类以上不同用途用水的,应当

分别、分类计量。

公共供水管网、地表水能满足需求的禁止取用地下水

条例草案提出,节约用水主管部门应当建立严重浪费行为举报投诉制度,公布举报投诉方式,及时处理举报投诉,并向举报人反馈处理结果。

游泳、洗浴、洗车、高尔夫球场等特殊用水行业应当采用低耗水、循环用水等节水技术、设备和设施。国家机关、事业单位、社会团体等公共机构应当率先安装使用节水型设备和器

具。鼓励居民家庭使用节水型器具。

各级政府应当严格限制开采地下水,优先使用工程供水。公共供水管网、地表水能够满足供水需求的地区,禁止取用地下水,已经允许的地下水取水工程除外。

供水企业接漏损报告后 未及时抢修最高拟罚五万

相比初次审议,条例草案二次审议稿加大了处罚力度。违反本条例规定,公共供水企业或者自建供水设施的单位发现漏损或者接到漏损报告后

未及时抢修的,由节约用水主管部门责令限期改正,并处二万元以上五万元以下罚款;情节严重的,报经本级人民政府批准,可以责令停业整顿。

以水为主要原料生产纯净水、矿泉水和饮料的企业,未采用节约用水工艺和技术或者未按照规定回收利用尾水,市政用水和观赏性景观、生态湿地等环境用水,有条件使用再生水、雨水等非传统水源而未使用等情形之一,由节约用水主管部门责令限期改正,并处五万元以上十万元以下罚款;逾期未改正的,处十万元以上五十万元以下罚款。

有关地方性法规尚未修改前 涉机构改革的行政机关职责拟这样“过渡”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经淼报道 现行地方性法规规定的行政机关职责和工作,《辽宁省机构改革方案》确定由组建后的行政机关或者划入职责的行政机关承担的,在有关地方性法规规定尚未修改之前,调整适用有关地方性法规规定,由组建后的行政机关或者划入职责的行政机关承担;相关职责尚未调整到位之前,由原承担该职责和工作的行政机关继续承担。

省人大常委会11月26日审议《辽宁省人民代表大会常务委员会关于省人民政府机构改革涉及省的地方性法规规定的行政机关职责调整问题的决定(草案)》,省人大常委会法制委员会表示:为平稳有序调整地方性法规规定

的行政机关职责和工作,避免因地方性法规尚未修改而影响改革进程和相关工作,特别是要保持安全生产、应急救援、维护社会稳定等工作的连续性、稳定性,借鉴全国人大常委会“先作决定、分批修改”的思路和做法,由省人大常委会对省人民政府机构改革涉及地方性法规规定的行政机关职责调整问题作出决定。

现行地方性法规规定的行政机关职责和工作,《辽宁省机构改革方案》确定由组建后的行政机关或者划入职责的行政机关承担的,在有关地方性法规规定尚未修改之前,调整适用有关地方性法规规定,由组建后的行政机关或者划入职责的行政机关承担;相关职责尚未调整到位之前,

由原承担该职责和工作的行政机关继续承担。

设区的市和县级行政机关承担地方性法规规定的职责和工作需要进行调整的,按照上述原则执行。

地方性法规规定上级行政机关对下级行政机关负有管理监督指导等职责的,上级行政机关职责已调整到位、下级行政机关职责尚未调整到位的,由《辽宁省机构改革方案》确定承担该职责的上级行政机关履行管理监督指导等职责。

省人民政府及其有关部门应当精心组织,周密部署,确保行政机关履行法定职责和开展工作的连续性、稳定性、有效性特别是做好涉及民生、应急、安全生产等重点领域工作。

去辽宁美术馆 免费参观口绘山水画

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者首席记者朱柏玲报道 不用手执笔,而是用口绘制的山水画会是什么样的?在辽宁美术馆正在展出的展览中,市民可欣赏到这一独特的口绘山水画作品。

11月26日,由辽宁省文化演艺集团(辽宁省公共文化服务中心)、辽宁省残疾人联合会主办的“共绘新时代——庆祝改革开放40周年全省群众绘画、书法、摄影作品展”在辽宁美术馆启幕。

展览共展出来自全省各地的300余幅中国画、油画、水彩画、毛笔书法和摄影作品,还特别设立了“残疾人作品专区”,从各市残联推荐的60幅作品中遴

选出48幅近年来创作的高质量残疾人艺术精品送展。其中包括由来自沈阳的杨宗创作的口绘山水画作品《春意》。杨宗今年59岁,自由酷爱美术绘画,在25岁外出写生时身受山风造成肢体一级残疾,但这并没有让他放弃对书画艺术的追求,他以口代手,用嘴叼笔作画。在不懈努力下,他练就了这一独特的嘴叼笔技艺。他的作品多次参加国内外书画作品大展大赛,在2014年6月申办了世界纪录证书,是《口悬一米二大毛笔画创世界纪录》保持者。

此次展览将持续至11月30日,市民可来到辽宁美术馆免费观展。

DAN YONY
卓秀 美眼

大型美眼机构18年专注眼睛 “原价3840元, 现价500元祛眼袋·美眼试做会” 劲袭沈阳

500元 参与体验 祛眼袋

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛” 一站式缓解眼部问题



扫一扫
祛除眼袋烦恼

纯理疗美眼, “系列美眼组合” 祛眼纹、眼袋、黑眼圈!

NO1. 专利技术——卓越秀敏, 唯美靓眼。

卓秀美眼技术总监蔡光欣, 曾任职业生堂总工程师38年, 对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪, 纯理疗美眼, 专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO2. 针对性强——灵动靓眼, 安全卸“袋”

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗, 采用专利仪器进行症状检测, 每人设计一套美眼方案, 针对性强, 是成功祛除眼袋、黑眼圈的必要保障。

NO3. 连锁直营——生态美眼, 抚平眼纹。

全国领先的直营连锁机构, 优惠的价格, 高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店, 减少诸多中间环节, 让顾客更实惠。

NO4. 行业领先——示范美眼, 女神秘笈。

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹样问题的美容连锁机构。18年只做美眼, 对美眼业的发展具有深远的影响。

NO5. 专利设备——国家专利, 效果良好。

技术总监蔡光欣在职业生堂工作了38年, 他带领着专业研发团队, 研制了专利仪器及产品, 并对产品与仪器进行全程指导与监控, 配合专利产品, 使眼部护理效果安全有效。

美眼仪器, 三大专利, 傲世登场, 为伊“睛”彩!



卓秀美眼 五日三次 祛眼袋专场

500元祛眼袋专场, 美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 特惠价仅需500元 每日每店仅限5人

11月美眼节特惠! 卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴, 在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市, 受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前, 沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼术。500元祛眼袋、消眼袋、除黑眼圈, 让你重做电眼美女。

打个电话, 给自己一次年轻的机会!

- 原价3840元, 现价只要500元, 历史震撼价。
- 500元祛眼袋、消眼袋、除黑眼圈, 不开刀、不打针、不麻醉、不介入、享受一站式美眼。
- 赶快拨打热线电话报名吧, 变的不仅是你的眼睛, 还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场 特惠价仅需500元!

6种姐妹 急需美眼

- 做整容手术, 没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试, 仍不能满意的姐妹
- 不敢笑, 一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜, 生怕大眼袋外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂, 涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起, 面部松垮、褶皱、特显老的姐妹

人过30天过午, 两眼憔悴烦恼。眼袋、眼纹、黑眼圈, 女人不能拖、扛、忍! 为了美, 有些人选择手术, 高额的费用, 手术中的痛苦, 可能带来的隐患, 什么都不顾了; 还有些人浓妆艳抹, 掩盖已经粗糙的皮肤, 已经形成的皱纹, 根本不顾铅汞过量对皮肤的伤害。现在, 一家采用理疗仪做理疗的美眼机构已经进入沈阳市6年了, 她就是秉承“国际理念, 专业美眼”的理疗机构——卓秀美眼。

原资生堂蔡博士: 护理美眼, 时尚佳选!

原任职业生堂总工程师38年之久的蔡光欣博士领衔的卓秀美眼研发团队, 汇集医学、皮肤学、营养学、精细化工及仪器制造等多行业精英, 研制了获专利保护的专业检测技术仪器, 针对困扰40岁左右的女性严重的眼袋问题, 专注美眼18年的卓秀美眼采用ZERF专利美眼仪, 在专业分析基础上, 制订不同类型的美眼方案。

每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客, 为节约您的宝贵时间, 请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!

北二路店 ☎ 64679622 沈阳市铁西区兴工北街47号(鑫丰又一城) 八王寺店 ☎ 31994546 沈阳市大东区八王寺街(沈阳大学南门外对面) 五爱店 ☎ 31525554 沈阳市沈河区风雨坛街29号 沈阳沈辽路店 ☎ 31369088 沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门